

image not found or type unknown



Как говорят , хорошо там , где нас нет !

Так оно и есть , мы часто сталкиваемся с тем, что взрослые говорят , что в советское время было лучше , а люди моего поколения говорят , что Европа всегда впереди , да и в Америке жить было бы не плохо! Хотя мне хорошо и в России , но так или иначе , в любой стране , в любое время и вообще всегда и везде социальные проблемы имеют место быть , как бы печально это не звучало !

К сожалению , общества всегда остается обществом, а люди всегда остаются людьми . Как бы то ни было , какой бы менталитет ни был , какое бы время , какое бы воспитание-не всегда всё зависит только от тебя-ты живёшь в обществе и зависишь от людей и каждый из нас когда-либо рано или поздно сталкивается с какой или какими-либо проблемами социального характера и что бы ты ни говорил, как бы ты не считал-они существуют везде ! В любой стране на любом континенте в любое время и в любом обществе есть социальные проблемы и как бы прискорбно это не звучало - они есть и с этим ничего не поделать ? Точнее, нет, всё-таки можно сделать , и очень даже можно ! Так в наше время появился такой термин, как социальное предпринимательство-это бизнес, который помогает решить социальные проблемы , получая из них прибыль . Звучит круто, правда ведь, да ? К счастью , существует огромное количество людей, которые решили взять какую-то часть проблемы на себя и пытаться с ней бороться и , действительно , чудесно, что есть такие люди на свете, ведь у них получается! Что есть огромные фонды, которые поощряют это всё и что есть люди, которые на это откликаются!

Да , в нашем обществе много проблем ! Но как же круто , что существует огромное количество организаций , которые с ними борются! Мало того, они ещё и получают из этого прибыль , то есть они смогли конвертировать проблемы в возможность ! Да , по сути, это основная деятельность социального предпринимательства-конвертация проблемы в возможности ! Кто-то скажет, что этих проблем слишком много чтобы каких-то пара организаций смогли их всех решить . И, да , возможно . Но ведь социальное предпринимательство даже не останавливается, а набирает обороты , а это значит , что даже через каких-то 5 лет его будет в разы больше и оно будет намного более развито, чем сейчас , разве это не замечательно ? Да , проблем много . Да , социальное предпринимательство не так уж и сильно развито ! Но что тебе мешает прямо сейчас взять какую-нибудь проблему и попытаться

решить ее, да еще и если тебе будет приходить с этого прибыль ? Это же сказка ! Многие люди находят истинный смысл в том , чтобы помогать другим , а тут, помогая другим, помогаешь себе, благодаря зарплату, которым ты себя обеспечиваешь! И вот эта конвертация проблем в возможности и есть та самая причина , по которой социальное предпринимательство ИЗМЕНИТЬ мир! Потому что их основная цель-решение проблемы общества, а урок потом получение прибыли, что урок не похоже на обычное предпринимательство!

Это очень важно, ведь начало этого бизнеса идёт с выявления социальной проблемы, для ее решения! Следовательно, чем больше бизнесов-тем больше откликов людей на решение проблемы и чем развитие эта сфера будет, тем более будет изменять этот мир! Но то, что он урок его меняет и изменит-это точно!